

**Amendment to the *Fire Safety Regulations*
made by the Governor in Council under Section 51 of Chapter 6
of the Acts of Nova Scotia, 2002, the *Fire Safety Act***

- 1** Clause 2(1)(e) of the *Fire Safety Regulations*, N.S. Reg. 48/2003, made by the Governor in Council by Order in Council 2003-83, dated February 28, 2003, is amended by adding “, including all revisions, errata and corrections to the errata made by that body on or before March 1, 2019” immediately after “as amended”.
- 2** Clause 3(1)(j) of the regulation is amended by striking out “School Board Association” and substituting “Education Common Services Bureau”.
- 3** Clause 12(1)(b) of the regulation is amended by adding “, treatment” immediately after “care”.
- 4** Clause 19(a) of the regulation is amended by striking out “service or”.
- 5** Section 25 of the regulation is amended by striking out “be” and substituting “contain all of the information identified” immediately after “must”.
- 6** Section 26 of the regulation is amended by striking out “be” and substituting “contain all of the information identified” immediately after “must”.
- 7**
 - (1)** Subsection 29(2) of the regulation is amended by adding “, treatment” immediately after “care”.
 - (2)** Subsection 29(2) is further amended by striking out “03” immediately after “S109-” and substituting “14” in clause (b).
- 8** Section 30 of the regulation is amended by striking out “Net” in the heading titles to the Section and to Article 2.7.1.3.
- 9**
 - (1)** Section 31 of the regulation is amended by striking out “care or” in added Clause 2.15.1.1.(1)(b).
 - (2)** Section 31 is further amended by
 - (i)** striking out “detention” in added Clause 2.15.1.1.(1)(c) and substituting “treatment”; and
 - (ii)** adding “, or 3” in added Clause 2.15.1.1.(1)(c) immediately after “Division 2”.
- 10**
 - (1)** Section 32 of the regulation is amended by adding “, 2010” immediately after “Fireworks Manual” in added Sentence 5.1.1.3.(1).

- (2) Section 32 is further amended by striking out “Pyrotechnics Special Effects Manual” in added Sentence 5.1.1.3.(1) and substituting “Special Effects Pyrotechnics Manual, Edition 3, 2014”.

11 Section 35 of the regulation is amended by adding “See Note A-8.1.1.1.(1)” immediately after added Sentence 8.1.1.1.(1).